

**TISZTELT BIHARKERESZTESI LAKOSOK!**

Bizonyára mindannyian tájékozódtak már arról, hogy 2005. nyarán szeretnénk beindítani a szennyvízcsatorna-hálózat és szennyvíztisztító építését. A település a beruházást Ártánnal közösen pályázta. A teljes bekerülési költsége 1.760.000.000 Ft, melyhez az állam 60 %-kal (1.060.000.000 Ft) járul hozzá.

A közelmúltban 5 alkalommal tartottunk lakossági tájékoztatást az építés jelentőségéről, és az ezzel kapcsolatos lakossági terhek vállalásáról.

Azt szeretnénk, ha a beruházás minél kevesebb lakossági erővel történne. Ennek a feladatnak a végrehajtásához célszerű vízi-közmű társulatot létrehozni, melynek a segítségével a szükséges önrészt elő tudnánk teremteni.

Javasoljuk a lakossági önrész nagyságát 60.000 Ft-ban megállapítani, mely összeget 5 éven keresztül havi 1.000 Ft-os részletekben fizetheti mindenki ingatlanja után.

A fennálló rendelkezések értelmében ameddig ez a fizetési kötelezettség fennáll, addig kommunális adót az önkormányzat nem szedhet. Ezek szerint a jelenlegi fizetési kötelezettség kb. havi 500 Ft-tal növekedne meg. Ezért az összegért minden ingatlantulajdonos a rákötési jogot kapja meg, a telekhatáron belül a csatlakozási csonkot és annyi műanyag csövet, amellyel a lakásától a vezetéket ki tudja építeni.

A fentiek mellett a legrászorultabbak a befizetett összeg 25 %-át visszaigényelhetik.

A továbbiakban a Raiffeisen Bank és a Fundamenta Lakáskassza képviselői megkeresik Önöket a szerződés megírása végett. (Képviselőink az önkormányzat engedélyével igazolják magukat.)

Bizonyára mindannyian tudatában vannak annak, hogy mekkora jelentőségű a szennyvízberuházás a település számára. Ezzel javul a város infrastrukturális ellátottsága, nő az ingatlanok értéke, tisztább környezetet teremtünk saját magunk mindennapi életéhez.

Mindezekért érdemes erőfeszítéseket tenni.

Bízom a lakosság megértésében és támogatásában.

Fülöp Mihály polgármester

T Á J É K O Z T A T Á S

A város Képviselő-testülete 86/2005. (III. 31.) BVKt. határozata alapján az önkormányzat április 1-től bérbé vette a gimnázium konyháját és ebédlőjét.

A döntésnek az volt az oka, hogy a Megyei Önkormányzat, amely az intézmény fenntartója volt, privatizálásra jelölte ki az üzemegységet.

A választásra három lehetőség kínálkozott:

1. a gimnázium tartja meg és kigazdálkodik a ráfizetést,
2. privatizálásra írják ki, feltehetően debreceni cég privatizálja,
3. az önkormányzat bérlé és fenntartja.

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy mivel a legtöbb étkező az általános iskolások és szociális étkezők köréből kerül ki, felvállalja a konyha működtetését, bérleti formában.

Az a célunk, hogy javítva a szolgáltatás színvonalát, megfelelő étkezési lehetőséget biztosítsunk gyermekeink és az odaforduló felnőtt lakosság számára.

Célunk az is, hogy megtartsuk annak a 12 embernek a munkahelyét, akik ott vannak foglalkoztatva.

Továbbá távlati elképzelésünk, hogy az óvoda konyhájával összevonva, javítsuk az étkezés színvonalát, és takarékosabban gazdálkodjunk.

Javaslatunkat a Megyei Önkormányzat is elfogadta, s így április 1-jével a két önkormányzat az együttműködési szerződést megkötötte.

Április 1-jével leltár szerint átvettük a konyhát üzemeltetésre, vállalva a szinten-tartás költségeit, és a működés gondjait.

Önkormányzatunk törekszik a korrekt együttműködésre a gimnáziummal, és a megállapodás keretében erre utalás is történt, vagyis a nevelési célú feladatok számára a feltételeket a megállapodás alapján biztosítjuk.

Reméljük, hogy döntésünkkel a várost szolgáltuk, bízva egy színvonalasabb szolgáltatásban.

Fülöp Mihály polgármester